

Республика Дагестан
Муниципальное Образование «Табасаранский район»
Муниципальное казённое основное общеобразовательное учреждение
«Хурякская основная общеобразовательная школа»

368663 Республика Дагестан, Табасаранского района, с. Хуряк,

Отзыв

о воспитательной работе учителя начальных классов Исаевой Р.С.

Содержание воспитательной работы Исаевой Радмилы Седретдиновны, как классного руководителя, отражено в планах воспитательной работы учителя. Каждый ученик совместно с родителями и классным руководителем оформляет своё портфолио.

В классе все учащиеся занимаются в кружках и секциях дополнительного образования, многие посещают два и более кружка. В результате увеличения посещаемости кружков, у учащихся расширился кругозор, развились творческие способности, увеличилось число участия в различных конкурсах, соревнованиях, а также совершенствовалось качество их выступления.

Исаева Р.С. ставит своей целью следующие воспитательные задачи по формированию образа жизни патриотичного, доброго и целеустремленного ученика;

- формирование у воспитанников любви к Родине, её традициям, обычаям, культурным ценностям;
- продолжение систематической работы по сплочению и развитию коллектива: воспитание чувства товарищества, доброжелательного отношения друг к другу, привитию культуры общения;
- воспитание правильного понимания истинных человеческих ценностей. Умение видеть красоту и создавать её в школе и дома;
- продолжить работу по воспитанию ответственного отношения к учёбе.

С увеличением мероприятий по разным темам, классный коллектив стал дружным, активным, самостоятельным, воспитанным.

Выпускников Исаевой Р.С. отличает высокий уровень воспитанности. Они приветливы, доброжелательны, добры по отношению друг к другу.

Директор

МКОУ «Хурякская ООШ»



Исмаилов М.У.